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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. ¿Es eso? Hola,
buenas tardes. Hola, buenas tardes. ¿Cómo está? Bien, ¿y usted? También bien, gracias.
¿cómo le puedo ayudar? Pues algo, porque me dijeron que era este número, que si estaba
yo escrito para la compañía de personal partners. Para decirte en Tito. Pues no, pues que
para mí que tiene beneficios, que después de un antes de los treinta días de empleados, que
pudiera que hablaran, me mandaron mensajes, pues yo no sé. Okey, usted se quiere escribir
en los beneficios de salud. Pues sí, sí, sí, si puedo, sí, será. Okey. ¿Cuáles son los últimos
dos números de su seguro? Son cuarenta y uno, cincuenta. ¿cuarenta y uno, cincuenta? Sí.
Y repíteme, ¿cómo se llama usted? Juan Gabriel Pacheco. No tengo una cuenta con esa
información. No. Ok, es que soy apenas nuevo, yo creo que entonces a perder variedad. Es
que normalmente no tardan mucho. ¿Y unos cincuenta? ¿cuántos tres? Perdón, perdón.
¿Qué dijo usted normalmente en mi programa? Me dijo que los últimos cuatro de su seguro
son cuarenta y uno, cincuenta. Bueno. Sí. Sí, es que no encuentro una cuenta con esos
números ni nombre. Okey. Entonces, le hablo después entonces. Gracias. Dígame, dígame
usted, a ver si no estoy en un error porque no me acuerdo muy bien. Entonces, a ver
escríbeme. Equivoco. Pues casi no lo he visto. Estamos aquí hasta las ocho de la noche el
tiempo oeste. Está bien, muy amable, muchas gracias. A usted que tengan.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: ¿Es eso? Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes. ¿Cómo está?

Speaker speaker_1: Bien, ¿y usted?

Speaker speaker_2: También bien, gracias.

Speaker speaker_1: ¿cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Pues algo, porque me dijeron que era este número, que si estaba yo
escrito para la compañía de personal partners.

Speaker speaker_1: Para decirte en Tito.



Speaker speaker_2: Pues no, pues que para mí que tiene beneficios, que después de un
antes de los treinta días de empleados, que pudiera que hablaran, me mandaron mensajes,
pues yo no sé.

Speaker speaker_1: Okey, usted se quiere escribir en los beneficios de salud.

Speaker speaker_2: Pues sí, sí, sí, si puedo, sí, será.

Speaker speaker_1: Okey. ¿Cuáles son los últimos dos números de su seguro?

Speaker speaker_2: Son cuarenta y uno, cincuenta.

Speaker speaker_1: ¿cuarenta y uno, cincuenta?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Y repíteme, ¿cómo se llama usted?

Speaker speaker_2: Juan Gabriel Pacheco.

Speaker speaker_1: No tengo una cuenta con esa información.

Speaker speaker_2: No. Ok, es que soy apenas nuevo, yo creo que entonces a perder
variedad.

Speaker speaker_1: Es que normalmente no tardan mucho. ¿Y unos cincuenta?

Speaker speaker_2: ¿cuántos tres? Perdón, perdón. ¿Qué dijo usted normalmente en mi
programa?

Speaker speaker_1: Me dijo que los últimos cuatro de su seguro son cuarenta y uno,
cincuenta. Bueno. Sí. Sí, es que no encuentro una cuenta con esos números ni nombre.
Okey.

Speaker speaker_2: Entonces, le hablo después entonces. Gracias. Dígame, dígame usted,
a ver si no estoy en un error porque no me acuerdo muy bien. Entonces, a ver escríbeme.
Equivoco.

Speaker speaker_1: Pues casi no lo he visto. Estamos aquí hasta las ocho de la noche el
tiempo oeste.

Speaker speaker_2: Está bien, muy amable, muchas gracias.

Speaker speaker_1: A usted que tengan.


